1. un forage a connu aprés quelques années d’exploitation une baisse de

son débit d’exploitation accompagnée d’une augmentation de son
rabattement.

Indiquer deux causes possibles de ce phénoméne.
2. La figure ci-contre représente le captage d’un forage réalisé dans une
nag pe l:bre.
a. Indiquer si possible deux erreurs commises dans I’équipement
de ce forage,
b. Calculer le débit qu’on peut tirer de ce forage sachant que la
crépine est de type Johnson de diamétre 4 pouces, d’ouverture

slot 16 et de largeur de fil enveloppe 2,28 mm.
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Un forage de 160 m de profondeur a donn¢ la coupe géologique
suwante :

de 0 2 18 m : sable argileux,

- de 18 2 98 m argile sableuse,

- de98a 115 : argile

-—de 115 a 136 : sable fin,

- de 136 a 155 : sable moyen,

-de 15521160 : argile

On se propose de capter les niveaux sableux fins et moyens, leur analyse
granulométrique a donné les résultats suivants :
- sable moyen :
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. Quel est le débit maximum qu’on peut tirer de cet ouvrage en
réalisant un captage avec une crépine de largeur de fil enveloppe
2,28 et de diametre 67,

2. Pour ce débit le niveau rabattu de la nappe pourrait étre 2 40 m du

sol, .

a. Proposer un plan de foration,
b. Faire la coupe technique de ’ouvrage.

NB: Pour tenir compte d’un éventuel colmatage des crépines on adoptera
un coefficient de réduction de 0,7.
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